



Rostěnice – Zvonovice



Starosta: **Roman Petřík**

Počet obyvatel: **543**

Počet domů: **199**

Nadmořská výška: **260 m n. m.**

První písemná zmínka: **1141**

Okres: **Vyškov**

Kraj: **Jihomoravský**

Web: **rostenice-zvonovice.cz**



Obec

Obě, původně samostatné vesnice, tvoří od roku 1961 jednu obec. Nejstarší záznamy pochází z 12. století. Obě vesnice byly po druhé světové válce osídleny českými rodinami, které se živily zemědělstvím. Po sloučení vesnic se sloučily i zemědělské podniky v družstvo, které se postupně slučovalo s dalšími až do dnešní podoby. Zemědělské družstvo Rostěnice, a.s. působí na výměře 10 000 ha v katastru 24 obcí. Provozuje rostlinnou i živočišnou výrobu, ročně vyprodukuje 70 000 tun rostlinné výroby, 1 000 tun vepřového masa a 2 000 tun drůbežního masa. Provozuje dvě bioplynové stanice s instalovaným elektrickým výkonem 2 200 MWh. Odpadní teplo využívá v sušárně obilí, k vytápění hospodářských budov a bytových jednotek.



Pomáháme s infrastrukturou

Každá obec, která je tvořena více vesnicemi, má složitější infrastrukturu. Zasiťování takové obce je náročnější. Plynovodní síť v obci, vybudovaná v roce 1997, byla společností QUANTUM, a.s. odkoupena v roce 2006. Následně



se společnost podílela na dalších projektech. V letech 2008 až 2009 provedla rekonstrukci stávajícího a výstavbu nového objektu Domu Zdravého rozumu, který v obci



slouží pro místní občany k pořádání nejrůznějších kulturně společenských akcí. Multifunkční objekt byl postaven podle původních stavebních postupů z cihel z nepálené hlíny.

V následujících letech obec řešila problematiku nové výstavby. Po oslovení obcí v roce 2008 společnost QUANTUM, a.s. celý projekt připravila a z pozice investora realizovala. Odkoupila od obce pozemky určené pro výstavbu v lokalitě U Větrolamu a zasíťovala je. Následně postavila deset rodinných domů a zajistila jejich prodej. Zbytek zasíťovaných parcel prodala soukromým investorům, kteří na nich v následujících letech postavili svá bydlení. V průběhu let 2017 až 2019 společnost QUANTUM, a.s. zhotovila zakázku Odkanalizování obce Rostěnice-Zvonovice



zahrnující výstavbu nových stok v délce 3 843 m, 171 kanalizačních přípojek v délce 802 m, tlakového potrubí v délce 365 m včetně dvou čerpacích stanic a kompletní úpravy asfaltových povrchů. Následně byl realizován projekt odkanalizování v lokalitě U Mlýna.

Distribuční síť plynovodů

Vlastník a provozovatel:	QUANTUM, a.s.
Rok výstavby:	1997
Rok odkoupení od obce:	2006
Celková délka:	5 553 m
Celkový počet přípojek:	175
Měřicí objekt:	Kučerov